

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DO SUL – PR.

ERRATA

REF. A HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 37/2018

Tendo em vista erro de digitação na descrição do item 14 referente a quantidade e valor, e na descrição da empresa fornecedora Famaha, do pregão Eletrônico 37/2018, na homologação publicado no Jornal Diário do Sudoeste edição nº 7175, do dia 06.07.2018, do Diário Oficial dos Municípios do Paraná – DOMP/AMP, edição nº 1542, do dia 06.07.2018, bem como no site do Município na internet (www.bomsucessodosul.pr.gov.br), no dia 05.07.2018. Então:

Onde se lê:

ITEM	PRODUTO/DESCRIÇÕES	UND.	MARCA	QTDE.	VALOR UNI. R\$	VALOR TOTAL R\$
14	Cabo vga, para monitores e projetores de no mínimo 05à10 metros..	UND.	Chip sce	1	26,00	26,00

Leia-se:

ITEM	PRODUTO/DESCRIÇÕES	UND.	MARCA	QTDE.	VALOR UNI. R\$	VALOR TOTAL R\$
14	Cabo vga, para monitores e projetores de no mínimo 05à10 metros..	UND.	Chip sce	6	26,00	156,00

Onde se lê:

FORNECEDOR: FAMAHA – ME - CNPJ: 26.305.083/0001-10

Leia-se:

FORNECEDOR: FAMAHA – COMERCIO DE MATERIAL DE INFORMÁTICA LTDA – ME – CNPJ: 07.734.851/0001-07.

Bom Sucesso do Sul, 11 de julho de 2018.

Josiane Folle
Pregoeira